

13 ИЮН 1984

## НА СМЕНУ г. СВЕРДЛОВСК

### гастроли

Закончатся гастроля ленинградцев, и в первых числах июля свердловчане встретятся с еще одним интересным театральным коллективом, можно сказать, — уникальным, спектакля которого идут на немецком языке.

К нам в гости приезжает единственный в СССР Немецкий драматический театр из города Темиртау Карагандинской области. В семье братских народов нашей страны немало граждан немецкой национальности, живут они и в Свердловской области и, конечно, будут рады услышать со сцены родную речь. Но и тем, кто не знает немецкого языка, будет интересно посмотреть спектакли по пьесам Шюллера, Лессинга, произведениям современных драматургов, тем более, что они пойдут с синхронным переводом — театр привезет с собой специальную аппаратуру.

А на русском языке коллектив театра покажет свой студийный спектакль по пьесе А. Гельмана «Скамейка» в Свердловском Доме актера.